
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES

DE LOTS DE TIMBRES 

ET DE COLLECTIONS POSTALES

HÔTEL DES VENTES DE SAINT-DIE SVV
Anne et Germain MOREL
Commissaires-priseurs associés
6S. rue de la Prairie - 88100 Saint-Dié-des-Vosges
  03 29  56 13 34                            03 29 56 99 99
 maitre.morel@wanadoo.fr     www.interencheres.com

SAMEDI 17 OCTOBRE 2015
à partir de 14h30

Salle de la Bourse
1, Rue du Mal de Lattre de Tassigny

67000 STRASBOURG

LISTE DE VENTE

EVENEMENT PHILATELIQUE EXCEPTIONNEL



N° Lot Désignation Mise à Prix

1 4 classeurs oblitérés, divers pays, 1 cahier, 1 petit classeur,  4 pochettes vrac 50 €

2 5 carnets au choix : 30,- €, vieux papier, 2 classeurs, 1 enveloppe vrac 60 €

3 2 classeurs divers, 2 petits carnets à  choix  + cartes militaires anciennes 20 €

4 album Fr 1849 classiques + plusieurs signés, TB Album 1 500 €

5 2 albums FR , xx  et oblitérés blocs de 4 50 €

6 1 carton vrac divers pays  neuf et oblitérés 50 €

7 1 lot divers + boites 30 €

8 lot vrac, divers 30 €

9 Faciale - 116 feuilles entières NF 225 €

10 5 albums FR, divers oblitérés + lettres 25 €

11 4 albums divers pays + lettres 20 €

12 4 albums  + lettres oblitérées 20 €

13 3 albums  + lettres oblitérées 15 €

14 1 lot de timbres neufs et oblitérés, divers pays+envelop.+classeur 1er jour 85 €

15 1 sachet de vrac, 3 classeurs oblitérés - Divers pays 50 €

16 numismatique, 4 classeurs pièces divers pays 40 €

17 10 classeurs TB état divers pays de A à Z oblitérés 50 €

18 3 classeurs et 1 album: 1 jour- feuilles CEF + doubles 75 €

19 4 classeurs pays divers (Afrique, or+argent) médaille des grands 75 €

explorateurs d'Europe 

20 3 classeurs FR neufs et oblitérés 50 €
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Illustration non représentative des lots



21 1 album Allemagne Ouest, XX et oblitérés 30 €

22 11 classeurs, 2 cartons enveloppes 1 er jours 1975-1977 FR - Nations Unies 50 €

 Unicef - Nouméa

23 Grèce, neufs et oblitérés 30 €

24 lots divers enveloppes + 1er jour 30 €

25 3 très grands classeurs pays divers (oblitétés) 40 €

26 10 classeurs pays divers dont Andorre et Russie , neuf et oblitérés 90 €

27 10 classeurs pays divers  neuf et oblitérés 70 €

28 8 classeurs belles oblitérations colonies 50 €

29 2 albums FR et neuf fortes valeurs 1849, classiques signés 2 500 €

30 15 classeurs et enveloppes : Grèce, divers, France et Europe, divers blocs xx 45 €

31 111 cpa différentes Strasbourg disparu : 250,- € 250 €

32 3 albums Monaco (neufs) xx  années 1986 à 2000 : 220,- € 220 €

33 1 album Andorre (neufs) xx années 1985 à 2000 + doubles 80 €

34 1 album SPM - 1985 à 2001 60 €

35 12 classeurs et pochettes, divers pays oblitérés 60 €

36 blocs CNEP /  Y. et T. de 1980 à nos jours 150 €

37 5 classeurs - Allemagne, Bavière, Silésie oblitérés  + DDR 40 €

38 5 classeurs , Memel, Allemagne, Dantzig oblitérés 80 €

39 1 classeur timbres neufs et oblitérés, très belle collection, FR, 400 €

Belgique, Pays Bas 4700 Côte Y. et T.

40 Numismatique : Billets du monde 80 €

41 1 coffret TBE, 19 monnaies de Paris (vermeil et argent) France, 150 €

Belgique, USA, Canada

42 4 classeurs France, neufs oblitérés, faciale, cartes postale, lettres 75 €

43 4 classeurs timbres neufs  France, divers, faciale 130 €

44 8 classeurs divers, 1 album Afrique 120 €

45 9 classeurs oblitérés divers pays, TB classeurs 50 €

46 vrac + 1er jour 20 €

47 3 class.PA, 1927 à 2014, 50. F.vert Burelé ( perforés B.J.), banque Indochine 750 €

48 2 classeurs SARRE  neufs et oblitérés 90 €

49 2 classeurs : Allemagne, anciens états allemands, neufs et oblitérés 120 €

50 5 classeurs Autriche, neuf et oblitéré 50 €



51 7 classeurs, vrac, 8 pochettes commemoratives 100 €

52 2 albums Monde et Europe Schaubek 80 €

53 1 album divers pays  thématique oiseaux, insectes + T.A.A.F. 50 €

54 A)  1 classeur France blocs oblitéré coins datés : 1932 à 1946, 600 €

B) 1 classeur oblitéré coins datés F 1944 à 1959

C) 1 classeur oblitéré coins datés F 1924 à 1947

55 1 classeur France oblitéré 1876 à 2001                    4 classeurs 90 €

1 classeur  France oblitéré 1853 à 1959

1 classeur  France oblitéré 1971 à 1993 + 1 classeur (suite)

56 1 classeur 64 p. oblitérés et neufs, Reich, Dantzig, Saar, 150 €

1 classeur Reich 16 p., 2 classeurs France neufs + zones françaises

57 1 classeur Allemagne Reich 1940 à 1944, 1  classeur lettre Reich, 1 chemise 115 €

belles oblitérations,1 classeur blocs-Reich, 1 classeur 1872 à 1938 Reich

5 classeurs

58 1 classeur variété piquage à cheval, coin datés Préos 295 €

59 1 petit classeur FR, poste A  xx et oblitéré avec N°1 et N°2 xx avec charnière 120 €

60 bloc 1927  Strasbourg oblitéré : VSD 50 €

61 1 MERSON 1923 neuf avec charnière, expo Bordeaux : VSD 80 €

62 expo Le Havre 1929 neuf sans charnière, expo Le Havre : VSD 210 €

63 1 lot de 10 timbres divers (1 x 4 cts - 1887 Alsace) 15 €

64  bandes journaux  blocs Monaco,  colonies divers 15 €

65 12 classeurs Allemagne, Erstagsblatt, commémoratif année 1975 -2003 175 €

66 1 album Allemagne 10 années unité Allemagne 35 €

67 très belle collection 2 albums Schaubek + monde et Europe 50 €

68 8 albums 1er jour Allemagne-Berlin de 1961 à 1986 120 €

69 2 albums Autriche + années 1963 à 1992 100 €

70 2 albums + 1 petit classeur (neufs) années 1960 à 1968 70 €

71 1 album Allemagne 1870 à 1940 - anciens Etats-Reich très beau lot 250 €

72 2 albums 1948 à 1990 Berlin neufs et oblitérés + beaux timbres signés 350 €

73 1 album Allemagne 1949 à 1968 50 €

74 1 album Allemagne 1969 à 1982 50 €

75 5 classeurs divers pays 50 €

76 7 classeurs pays divers dont DDR, Chine, Japon, Russie 40 €



77 14 classeurs divers pays 60 €

78 11 classeurs divers pays 50 €

79 14 classeurs divers pays 50 €

80 12 classeurs divers pays 90 €

81 9 albums oblitérés France, très beaux albums 200 €

82 5 classeurs Allemagne, thématique,  hommes célèbres 150 €

83 2 classeurs France oblitérés 20 €

84 3 classeurs 16 pages FR XX et oblitérés, 1 album FR et divers pays 150 €

85 1 classeur carnets C.Rouge + divers Côte Y. et T.  1500,- € 120 €

86 1 classeur marques postales et lettres diverses (RR) 200 €

87 1 lot de lettres anciennes, 1 classeur 40 €

88 4 classeurs lettres et Entiers postaux 110 €

89 2 classeurs Belgique 45 €

90 4 classeur France, Suisse USA 40 €

91 1 classeur 1942 colonies françaises, protection de l'enfance indigène 20 €

 et quinzaine impériale

92 3 classeurs timbres Europa 60 €

93 timbres franchise miltaire (F.M) 30 €

94 3 cahiers colonies françaises, Côte Y et T  1900,- € 120 €

95 6 classeurs 1er jour, pays divers, 1 livre: les timbres racontent l'Alsace FR 100 €

96 Numismatique : 1 classeurs, pièces euro, tous pays 50 €

97 Numismatique : 1 classeur réassort - pièces euro 135 €

98 2 albums  - Surre,,,,,, - français neuf Memel - Amérique sud + divers 75 €

99 1 classeurs USA - 4 classeurs lettres 1er jour USA - 400  lettres depuis 1941 100 €

100 5 classeurs pays divers oblitérés 35 €

101 1 boite timbres préobliétérés USA - 2 class catalogues préoblitérés USA

1 Sachet plastique - catalogue 350 €

102 1 classeur lettres 93 documents divers pays

1 classeur lettres militaires 107 lettres 250 €

103 1 petit classeur oblitérations colonies françaises 50 €

104 Tres beau lot de cartes postales VSD de la Meuse à l'Indochine

Congo-belge - 362 CPA 400 €

105 1 boite de lettres - Conseil de l'Europe nations unies 365 lettres 50 €



106 Musée de la Poste de 1961 à nos jours oblitérés 50 €

107 1 classeur - monde oblitérés - Bbcs de 4x 50 €

108 2 albums 1914/18 - cartes et franchises militaires 395 €

109 courriers militaires - cachets et estampilles 120 €

110 2 albums - millésimes - colonies françaises de A à M et de M à Z - VSD

Cote  30 000 -  Maury 4 950 €

111 1 classeur FR - 1910 à 1966 + 6 classeurs - divers pays

c/o Me Morel - Hotel des Ventes 50 €

112 10 classeurs et albums - divers pays - neufs et oblitérés 150 €

113 14 classeurs divers pays -neufs et oblitérés 130 €

114 3 albums France 1849 à 1967 - TB albums - neufs et oblitérés 240 €

115 5 classeurs neufs et oblitérés -  pays divers 20 €

116 1 boite documents divers - TAAC -1er jours Polynésie

souvenir philatéliques 45 €

117 4 albums souvernir - 1 Charles de Gaulle - 3 Poste en Allemagne 40 €

118 1 carton vrac oblitérés - divers pays 25 €

119 1 album Schaubek - belle collection mondiale 50 €

120 1 pochette  - divers pays - à découvrir 40 €

121 2 albums - mondiaux Y et T - divers pays sur charnières 25 €

122 Beau classeur  - lettres + pays divers - 3e reich 50 €

123 3 classeurs timbres blocs - France - Allemagne + divers pays 60 €

124 6 albums philatéliques - très beaux - rare -timbres offerts 50 €

125 5 albums  collectors rares - timbres gratuits 50 €

126 3 albums -  monde entier avec timbres 40 €

127 1 album France 1849 - 1959 - neufs avec charnières n° 1-2-3-6-33 2400 € VSD

128 1 album pays divers europe de 1840 à 1850 - A voir ! Très beau - N°2 350 € VSD

129 1 album - pays divers France + divers pays - bloc Strg  - pexip - à voir - N°1 350 € VSD

130 18 carnets Croix Rouge -1953 à 1961 - neufs 120 €

131 1 classeur France - timbres de 1849 - 1976 - belle collection 120 €

132 1 classeur France 1849 - 1995 avec faciales 80 €

133 1 classeur France - 1945 - 1980 - neufs et oblitérés + faciales 50 €

134 1 album-Sarre-Allemagne-Anciens états -Grande Bretagne-tres bel état 450 € VSD

135 1 boite - enveloppes diverses - cartes postales - Entrée?? Postaux 80 €



136 5 classeurs timbres classiques - France 20 €

137 1 chemise France - timbres neufs - PA 30 €

138 1 classeur feuilles CEF 60 x + 1e jour 20 €

139 2 classeurs FR -  ,,,,,  et neufs + faciales 40 €

140 2 classeurs - pays divers - 1 belle serie Barbades 40 €

141 2 classeurs - vignettes diverses 25 €

142 Timbres Alace - lorraine - 1940 - Mutualité postale 

Timbres téléphone - Alsace - 1870 120 €

143 Timbres Merson - 9 Ex - 2F - specimen - variétés 50 €

144 Timbres type ,,,,,,,,,,,,  - thématique blason 10 €

145 Capitales européennes - 22 blocs - feuillets - neufs 20 €

146 2 classeurs timbres préos - UNESCO - timbre de service 80 €

147 2 classeurs entières postaux + aérogrammes 40 €

148 Entiers pays divers sur fragments + entiers suisse 15 €

149 1 petit fascicule - protectorat Maroc - 1932 15 €

150 Timbres fiscaux - sociaux - timbres P.V - permis de chasse - pêche

passeports militaires 80 €

151 4 classeurs colis postaux France 20 €

152 3 classeurs fiscaux-sociaux - France - Allemagne 35 €

153 5 pochettes de fiscaux sur documents écrits 50 €

154 2 classeurs fiscaux-cartes d'alimentation - livrets militaires 40 €

155 1 classeur variétés France + 100 variétés (RRR) dont folon sans signature

Thermalisme chiffrage long 150 € VSD

156 18 feuilles - variétés diverses - France avec feuilles entières

Thermalisme main coupée 120 € VSD

157 1 classeur - colis postaux - timbres taxes neufs et oblitérés dont taxe carrée 80 €

158 Timbres fiscaux - alsace lorraine 70 €

159 7 classeurs timbres fiscaux divers - timbres personalisés 50 €

160 1 lot carnet Croix Rouge - 700 carnets 1960 - 1983 1 000 €

161 70 gravures - habits et tenues originales -divers continents 35 €

162 250 feuillets - France - blocs - souvenir 200 €

163 1 classeur France oblitérés-classiques-timbres télégraphe-colis postaux Paris 20 €

164 Poste Offenburg - Exceptionnelle Etude illustrée par 100 doc à partir de 1818 230 €



165 3 classeurs + 1 pochette France - 210 pièces - épreuves de timbres coul et noir 50 €

166 19 magazines - vie du Général de Gaulle 25 €

167 Allemagne Est-Ouest - Sarre - Dantzig - 9 classeurs 120 €

168 Allemagne - Sarre - 4 classeurs 50 €

169 15 classeurs pays divers - neufs et oblitérés 75 €

170 France - 7 classeurs - neuf et oblitérés 85 €

171 3 Albums France -neuf et oblitérés- 1849 - 1976 270 €

172 France timbres taxe-préos

1849 - fac similés

1993 - 6 classeurs 120 €

173 15 classeurs divers neufs et oblitérés Europa - Suisse - Unesco - Fiscaux

Blocs de 4 + divers pays 120 €

174 3 Albums France - Andorre - Luxembourg - Suède - Suisse 45 €

175 4 Albums - Pays de l'Est + divers pays 60 €

176 3 Albums - Russie - Roumanie - Ukraine 30 €

177 3 classeurs -Argentine - Cuba - Divers pays 30 €

178 Colonies FR - AF - Divers - 7 Albums et classeurs 70 €

179 Egypte - USA - Japon - Chine - Italie - Grèce - 2 Albums 25 €

180 1 albums France - neuf sur charnières 1849-1985 Belles valeurs 250 €

181 Album France oblitérés 1964 - 1976 - très belles oblitérations 45 €

182 France de 1961 à 2006 - neufs et oblitérés 110 €

183 France de 1961 à 1980 + carnet Croix Rouge oblitérés 70 €

184 France - Carnets Croix Rouge neufs + Poste aérienne 1960/1977 120 €

185 Allemagne - 1964 à 1971 - neufs et oblitérés 120 €

186 Allemagne de 1960 à 1982 -neufs et oblitérés 120 €

187 Allemagne de 1964 à 1988 - neufs 120 €

188 Allemagne oblitérés de 1975 à 1993 45 €

189 1 classeur Lichtenstein de 1960 à 1983 - neufs sans charnières 140 €

190 1 classeur Allemagne de l'Ouest de 1972 à 1979 50 €

191 1 Album Berlin de 1960 à 1984 120 €

192 France neuf et oblitérés 1960 - 68 - Belle serie de fictifs - Europa - 3 classeurs 45 €

193 Dantzig - Allemagne  Général Gouvernement -anciens etats - 2 classeurs 45 €

194 5 classeurs colonies françaises - Afrique - neufs et oblitérés 65 €



195 France - 4 classeurs - neufs et oblitérés de 1860 120 €

196 2 classeurs - belles lettres Reich + Divers 160 €

197 13 classeurs France et pays divers - 2 classeurs France neufs et oblitérés 65 €

198 Russie - 6 classeurs neufs et oblitérés 60 €

199 Schaubek - 4 albums - pays divers 120 €

200 41 classeurs - monde entier - neuf et oblitérés 150 €

201 1 album sur charnières divers pays, anciens états allemands, Luxembourg+env. 50 €

202 4 classeurs divers pays 40 €

203 7 albums et classeurs vides, très bon état 20 €

204 oblitérés : Roumanies - France - Allemagne -Espagne - 1 classeur thématique 30 €

4 classeurs pays divers

205 1 classeur FDC - 1er jour aviation  - Suisse - 110 lettres 25 €

206 8 documents France oblitérés - canada - USA + Divers 20 €

207 1 boîte 1er jour - Coupe du Monde de foot 1982 - 50 lettres 15 €

208 Israël : 2 albums 1948 à 1975 + 1975 à 1992 130 €

209 livre ancien cuir - Edition 1681 à "Historique des juifs" écrit par Flavius Joseph 250 €

210 1 lot enveloppes tous pays - env.3500 lettres - 3 cartons 35 €

211 1 lot de 7 albums vides 25 €

212 1 lot de env.500 cartes postales anciennes et modernes 20 €

213 2 cartons de timbres divers en bottes 30 €

214 1 bloc feuillet : n°1 oblitéré  très bon état 500 €

215 1 bloc feuillet PEXIP - XX Neuf 200 €

216 1 feuille timbres PA -1280,- € côte 100 €

217 1 feuille timbres France côte 1100,- € neufs et OB 90 €

218 1 feuille timbres France oblitérés N°33  N°6 timbres Alsace-Lorraine 100 €

219 timbres France classiques côte 1500,- € 200 €

220 1 bloc Strasbourg neuf N°2 100 €

221 1 timbre expo Bordeaux N°182 100 €

222 classique France N°33 100 €

223 4 feuilles timbre France période classique 200 €

224 3 feuilles : 1 feuille timbres carrés chffres taxe - 1 colis postaux - 1 France 150 €

 fiscaux et bulleton de conversation

225 9 feuilles : timbres zone française occupation Allemagne - Bade 



 feuillet Croix-Rouge 300 €

226 2 feuilles poste aérienne France sur charnière 50 €

227 blocs feuillets philatec 1964 neuf 50 €

228 1 carte postale ancienne 1er vol Nancy-Luneville du 28 juillet 1912 très 50 €

 rare variété

229 1 lot de lettres ancienne + 2 blocs Sarre 1947/48  très rare 100 €

230 Monaco : 2 classeurs belle collection nombreux  + blocs et feuillets 50 €

231 2 classeurs : colonies françaises - Pays d'Afrique indépendants -Asie 20 €

232 2 classeurs France  - 1 album France sur charnières (très belle offre) 50 €

233 5 classeurs : 1 classeur DDR - 1 cl.divers pays - 1cl. FR -1/2 vide - 1 cl.BDR - 1cl. FR 20 €

234 4 classeurs : France - Colonies - Afrique - Divers lot à saisir ! 20 €

235 boîte en bois : vrac à décourvir ! 30 €

236 boîte : carnet Croix Rouge 54 carnets 80 €

237 7 classeurs - Albums 20 €

238 1 lot vrac à saisir ! 50 €

Infos  – timbr@phil

Michel RAUX

Président – 06 14 21 95 55

info@timbreaphilatelie.com

Liste des ventes à télécharger sur : 

www.timbreaphilatelie.com

www.interencheres.com



Conditions de la vente  
 
La vente est faite au comptant. 
 

Les acquéreurs paieront, en sus de l’adjudication, par lot, les frais et taxes suivants :  
18 % T.T.C 
 
Tout bordereau excédant pour une même vente 1.000,00 €  (frais compris) devra être réglé en totalité par chèque 
barré ou par tout autre moyen inscrivant le montant réglé au débit d’un compte tenu chez un établissement de 
crédit, une entreprise d’investissement ou une institution mentionnée à l’article 8 de la loi n° 84-46 du 24 janvier 
1984. 
Tous les règlements partiels se rapportant à une dette dont le montant total dépasse ce seuil entrent dans le 
champ d’application de cet article.  
Exclusion des non-résidents : Les transactions d’un montant supérieur à 1.000,00 € effectuées par les particuliers 
non commerçants n’ayant par leur domicile fiscal en France ne sont pas concernées et peuvent donc être réglées 
en espèces ou par chèques de voyage. Cependant ils sont désormais tenus de justifier de leur identité et de leur 
domicile, auprès du vendeur du bien ou du prestataire de service, pour tout règlement supérieur à 1.000,00 €. 
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 
Le paiement par un adjudicataire au moyen d’un chèque sans provision n’entraîne pas la responsabilité de 
l’Etude et, en conséquence, le délivre de l’obligation de paiement au vendeur. 
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur 
par lettre recommandée avec avis de réception. 
A l’expiration du délai d’un mois, après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera 
perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du 
prix d’adjudication, avec un minimum de 250€. 
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la 
procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère. 
L’ordre numérique sera suivi. 
 
Aucune réclamation ne sera admise après la vente concernant les restaurations d’usage et les petits accidents, les 
différentes expositions ayant permis aux acquéreurs l’examen des œuvres présentées. Les dimensions sont 
données à titre indicatif. L’état des cadres n’est pas garanti. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage, 
constituant des mesures conservatoires et non un vice, ne seront pas systématiquement signalés. 
 
La vente de tous les lots est faite sans aucune espèce de garantie : ils sont vendus tels quels, dans l’état où ils se 
trouvent, les expositions successives préalables ayant permis aux acheteurs d’avoir leur propre jugement. Ils 
auront pu notamment vérifier si chaque lot correspond à la description du catalogue, la dite description 
constituant une indication qui n’implique aucune responsabilité quelle qu’en soit la nature.   
 
L’Etude et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier 
par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Si l’Etude reçoit plusieurs ordres pour des montants d’enchères 
identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré, elle ne pourra engager sa responsabilité en cas d’erreur 
ou d’omission d’exécution de l’ordre. 
 
En cas d’incertitude sur l’identité ou la garantie de l’émetteur, l’Hôtel des Ventes de Saint-Dié se réserve le droit 
de refuser certain ordre d’achat.   
 
Toute personne souhaitant intervenir téléphoniquement devra en faire la demande par écrit accompagnée d’un 
relevé d’identité bancaire, et ce dans un délai de 48 heures avant la vente. Passé ce délai, aucune enchère 
téléphonique ne pourra être honorée. 
 
 






